

Grundejerforeningen, Byager, Langager og Fjordager i Gevninge

Referat af bestyrelsesmødet i 30-5-2013

På mødet deltog:

Anne Stausholm (formand)

Jakob B. Nielsen

Peter Madsen

Thomas Olsen

Jørgen Hilsøe havde meldt afbud til mødet

1. valg af kassér

Vi startede mødet med at vælge en kassér, og det blev Jakob B. Nielsen, der fik hvervet.

2. Legepladsen hvordan kommer vi videre?

På dette bestyrelsesmøde havde boldbanen højeste prioritet, og vi besluttede følgende, som der arbejdes videre med:

- a. Vi nedtager de høje hegn.
- b. Vi bevarer de nuværende mål, og rykker disse længere ind på arealet, så de står indenfor skæl
- c. Målet mod vest rykkes cirka 5 meter ind, så banen ikke bliver så stor, og der samtidigt bliver plads til et par borde/bænke-sæt for enden.
- d. Banen rettes op, så den bliver plan.
- e. Vi planter en bøgehæk rundt om hele banen, så der på sigt er lukket helt af ind til banen.
- f. Der vil blive sat dyrehegn op langs hækken hele vejen rundt med grøn plastikbelægning, så det gerne skulle falde i et med hækken.
- g. Vi laver 2 indgange til banen i hjørnerne og et i midten.
- h. Vi indkalder til ekstraordinær generalforsamling i juni til afholdelse i august. På den ekstraordinære generalforsamling vil bestyrelsen komme med et udarbejdet forslag en tegning og et budget for færdiggørelsen af anlægget. Bestyrelsens forslag vil komme til afstemning på generalforsamlingen, og hvis forslaget bliver vedtaget, vil arbejdet på at færdiggøre boldbanen gå i gang umiddelbart herefter, så det bliver færdigt inden udgangen af 2013. Bestyrelsens forslag vil blive vedhæftet indkaldelsen til den ekstraordinære generalforsamling.
- i. Hvis dette forslag bliver vedtaget, skal vi ikke længere ansøge kommunen om dispensation for opførelsen af boldbanen, da den nu overholder lokalplanens vedtægter.

3. Beplantning af træer hvor der mangler?

Thomas foreslog under dette punkt, at vi får plantet de sidste vejtræer ifølge lokalplanen.

Der mangler vejtræer hele vejen ned ad Fjordager langs børnehaven og på stikvejene.

Bestyrelsen vil arbejde videre sagen og komme med et forslag og budget, så vi på sigt kan få gjort hele udstykningen færdig ifølge lokalplanen.

4. Grundejerforeningsfest

Bestyrelsen besluttede, at arbejde hen imod en uformel komsammen for alle grundejerforeningens beboere i august måned, og på længere sigt arbejde for en større Grundejerforeningsfest til næste år i 2014.

5. Beplantningsbæltet mod vest er ikke vedligeholdt godt nok, så der bliver taget fat i Tom Malling, så det kan komme i orden.

Referent

Thomas Olsen